
平成２３年度 敦賀市議会報告会 アンケート結果 

 

 

 

◎ 実実実実    施施施施    日日日日 平成２３年１１月１１日（金） 

 

◎ 実施方法実施方法実施方法実施方法 プラザ萬象で開催した議会報告会において、受付時にアンケート用紙を 

     配布し、報告会終了時に回収 

 

◎ 回答者数回答者数回答者数回答者数 ５９人 

 

◎ 性別性別性別性別    

    

男………… ５２人 

女…………  ３人 

無回答……  ４人 

 

◎ 年齢年齢年齢年齢    

    

２０代………  ３人（男 ３） 

３０代………  ３人（男 ２ 女１） 

４０代………  ２人（男 ２） 

５０代……… ２１人（男２０ 女１） 

６０代……… ２０人（男１８ 女１ 無１） 

７０歳以上…  ８人（男 ７ 無１） 

無回答………  ２人 
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議会報告会議会報告会議会報告会議会報告会についてについてについてについて    

 

◎ 議会報告会議会報告会議会報告会議会報告会をををを開催開催開催開催したことのしたことのしたことのしたことの評価評価評価評価    

    

評価する……………………… ４９人 

どちらともいえない…………  ６人 

評価しない……………………  ０人 

無回答…………………………  ４人 

 

 

 

 

 

 

◎ 説明説明説明説明のののの内容内容内容内容についてについてについてについて    

    

分かりやすかった…………… １２人 

どちらともいえない………… ３４人 

分かりにくかった……………  ９人 

無回答…………………………  ４人 

 

 

 

 

 

 

◎ 説明時間説明時間説明時間説明時間についてについてについてについて    

    

長かった………………………  ６人 

ちょうど良かった…………… ４０人 

短かった………………………  ５人 

無回答…………………………  ８人 
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市議会市議会市議会市議会のののの広報広報広報広報についてについてについてについて    

 

◎ 市議会市議会市議会市議会にににに関関関関するするするする情報情報情報情報はははは、、、、普段普段普段普段どのようなどのようなどのようなどのような方法方法方法方法でででで知知知知りますかりますかりますかりますか？（？（？（？（複数選択可複数選択可複数選択可複数選択可））））    

    

敦賀市議会だより……………………… ３５人 

ＲＣＮの議会中継……………………… ２４人 

新聞等ニュース………………………… １７人 

議員、政党発行の印刷物……………… １４人 

議員の個人ブログ、ＨＰ……………… １２人 

議会インターネット中継………………  ８人 

敦賀市のホームページ…………………  ７人 

議会の傍聴………………………………  ４人 

 その他……………………………………  １人 

 

 

 

◎ RCNRCNRCNRCN（（（（ケーブルテレビケーブルテレビケーブルテレビケーブルテレビ））））をををを利用利用利用利用してしてしてして    

本会議本会議本会議本会議のののの模様模様模様模様をををを生中継生中継生中継生中継していますがしていますがしていますがしていますが    

ごごごご覧覧覧覧になったことがありますかになったことがありますかになったことがありますかになったことがありますか？？？？    

    

毎回／ほとんど見ている…… １０人 

ときどき見ている…………… ２６人 

全く／ほとんど見ない………  ８人 

無回答………………………… １５人 

 

 

 

◎ RCNRCNRCNRCN（（（（ケーブルテレビケーブルテレビケーブルテレビケーブルテレビ））））をををを利用利用利用利用してしてしてして    

本会議本会議本会議本会議のののの模様模様模様模様をををを録画録画録画録画中継中継中継中継していますがしていますがしていますがしていますが    

ごごごご覧覧覧覧になったことがありますかになったことがありますかになったことがありますかになったことがありますか？？？？    

    

毎回／ほとんど見ている……  ４人 

ときどき見ている…………… ２８人 

全く／ほとんど見ない……… １０人 

無回答………………………… １７人 
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◎ 平成平成平成平成 23232323 年第年第年第年第３３３３回回回回（（（（６６６６月月月月））））定例会定例会定例会定例会よりよりよりより    

本会議本会議本会議本会議ののののインターネットインターネットインターネットインターネット中継中継中継中継をををを行行行行っていますがっていますがっていますがっていますが    

ごごごご覧覧覧覧になったことがありますかになったことがありますかになったことがありますかになったことがありますか？？？？    

 

毎回／ほとんど見ている……  ５人 

ときどき見ている…………… １３人 

全く／ほとんど見ない……… ２３人 

無回答………………………… １８人 

 

 

 

 

 

◎ 平成平成平成平成 23232323 年第年第年第年第３３３３回回回回（（（（６６６６月月月月））））定例会定例会定例会定例会よりよりよりより    

本会議本会議本会議本会議ののののインターネットインターネットインターネットインターネット録画放送録画放送録画放送録画放送をををを行行行行ってってってって    

いますがいますがいますがいますが、、、、ごごごご覧覧覧覧になったことがになったことがになったことがになったことがありますかありますかありますかありますか？？？？    

 

毎回／ほとんど見ている……  ３人 

ときどき見ている…………… １３人 

全く／ほとんど見ない……… ２４人 

無回答………………………… １９人 

 

 

 

 

 

◎ 議会議会議会議会だよりをだよりをだよりをだよりを年年年年４４４４回発行回発行回発行回発行していますがしていますがしていますがしていますが    

読読読読んだことはありますかんだことはありますかんだことはありますかんだことはありますか？？？？    

 

毎回／ほとんど読んでいる… ３６人 

ときどき読んでいる………… １５人 

全く／ほとんど読まない……  １人 

無回答…………………………  ７人 
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